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Globuli zur Verbesserung der Leistung des Verdauungstraktes

Oberer Verdauungstrakt (Nr. 20)
Vom Mund bis in den Magen
Die hohe Ereignisdichte im Alltag, der damit verursachte und verbundene Stress, da man 
möglichst alles aufnehmen, verstehen und kontrollieren möchte, hat selbstverständlich 
Auswirkungen auf unser Verdauungssystem. Je mehr Stress bei der Nahrungsaufnahme 
vorliegt, desto weniger Energie erhält man letztendlich in den Zellen. Hat auch noch die 
Nahrung selbst wenig Energie, ist denaturiert oder belastet, erhält man noch weniger 
Lebenskraft. 
Die folgende Auflistung ist exemplarisch und soll nur beispielhaft aufzeigen, wo  
Hilfsansätze erfolgen.

Mundhöhle: Mundschleimhaut, Speicheldrüsen, PH-Wert im Mund,  Vorverdauung  
(Fette, Kohlenhydrate), Zunge, Geschmackspapillen, Kaumuskulatur, Harmonische  
Zusammenarbeit Atmung / Schlucken; 

Speiseröhre: Muskulatur (Schlundmuskulatur), Schleimhaut, Ringmuskel (Magenein-
tritt). Hilfe bei Schluckbeschwerden, Reflux, Erbrechen, Sodbrennen, Zellentartungen,  
Pilzerkrankungen.

Magen: Größe (Anpassung), Lage, Schleimhaut, Zusammensetzung und Menge vom  
Magensaft, Motilität des Magens (Bewegung der Magenmuskeln zur Durchmischung 
des Mageninhaltes). Hilfe bei Gastritis, Reflux, Heliopacter pylori, Zellentartungen,  
Wundheilung nach chirurgischen Eingriffen (z.B: Gastrobending), Schocklösung nach  
Gastroskopie, Magen-Auspumpen etc.; Völlegefühl, Stressmagen mit Vit-B Mangel- 
aufnahme; Reizmagen, Vergiftungen.

Magenpförtner (Pylorus): Hilft bei Pylorusstenose (Verschluss) und ähnlichen Beschwer-
den. 

Unterer Verdauungstrakt (Nr. 21)
Darmflora & Funktionen von Dünndarm und Dickdarm
Die Darmflora von Dünn- und Dickdarm haben eigentlich die Funktion, die Nährstoffe 
aus der Nahrung und Wasser unserem internen System zuzuführen - also eigentlich die  
Aufgabe, uns am Leben zu halten.  Die Darmflora wird von vielen Mikroorganismen  
besiedelt, die in einem klaren, aber dennoch empfindlichen Gleichgewicht nebeneinan-
der leben.
Die vielen verwirrenden Impulse aus der Umwelt, aber auch die Unmengen emotionel-
ler, mentaler als auch energetischen Fronten, mit denen wir permanent beschäftigt sind,  
stören dieses Gleichgewicht und führen zu Beschwerden. Zur Regenerationshilfe,  
Prophylaxe sowie Akuthilfe stehen diese Globuli zur Verfügung. 

Reinfrequenzen der Grobstruktur (Anatomie): Organ- bzw. Gewebsaufbau, Gefäßver-
sorgung (arterielle Versorgung, venöser Abfluss), Innervation, Lymphsystem und der  

Verdauungsstörungen 
mögen zwar ein Alltags-

problem sein, aber  
man kann sie auch  

loswerden!

Stress irritiert unser Verdauungssystem 
am meisten. Hier kann zusätzlich die M4 

der Rostock-Essenzen, Ruhe & Friede 
verwendet werden!

Feinstruktur: Verbindung zu Chakren, Meridianen, Akupunk-
ten, Energiesystemen und Energieverbindungsstrukturen 
(morphogenetisches Feld), Emotionen, Gedankenmuster etc.
Rehab-Programm: Frequenzen einer optimalen Funktions-
weise und Reaktion auf Störungen.
Dünndarm: Optimierung aller 3 Schichten: Schleimhaut,  
Verbindungsschicht aus Bindegewebe, Muskelschicht und der  
3 Teile: Zwölffingerdarm (Duodenum), Leerdarm, Krumm-
darm sowie der 3 Hauptaufgaben der Verdauung von Fett, 
Eiweiß und Kohlenhydrate.
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Duodenum (Zwölffingerdarm): Schleimhaut, Hormonproduktion, Brunnerdrüsen 
(Schutz vor sauren Magensaft), inklusive Schleimhautsekret aus dem Pancreas mit den  
Enzymen für Verdauung von Eiweißen und Kohlenhydraten. Hilft bei Entzündungen,  
Geschwüren (Ulcus duodeni), Zellentartungen (z.B. Carcinome), Divertikel, Verletzungen,  
Wundheilung nach Eingriffen etc., Stenosen, Atresien (Unterbrechungen).

Dickdarm: Grimmdarm, Blinddarm mit Wurmfortsatz, Mastdarm
Optimierte Resorption von Elektrolyten und Wasser

Anwendung der Globuli bei: Entzündungen (Duodenitis, Colitis, etc.), Funktionelle  
Dyspepsie, Leaky-Gut-Syndrom, Stenosen, Fisteln, Polypen, Angiodysplasie,  
Thrombosen, Gefäßkrankheiten des Darms, Morbus Chron, Divertikulose, Reizdarm,  
Diarrhöe, Obstipation, Meteorismus, Flatulenz (Blähungen), Blutungen, Parasiten- 
befall, Wund- und Narbenprobleme, Hämorrhoiden, Übelkeit, Krämpfe, Vergiftungen,  
Einnahme von Medikamenten, die die Darmschleimhaut belasten (Antibiotika etc.), als 
Hilfe beim Wiederaufbau der Schleimhaut; Ernährungsumstellung (auch im Urlaub –  
andere Gewürze, etc.); als Unterstützung bei Diäten, Entschlackungskuren, Colon- 
Hydrotherapien, rund um Operationen; Analprolaps, Gestörte Darmflora unterschied-
lichster Ursachen; Schockauflösung nach Coloskopie und anderen Eingriffen; etc.

Eine Schwangerschaft ist neben all den schönen Erlebnis-
sen und Erfahrungen auch gleichzeitig eine Zeit von enor-
men Umstellungen und Änderungen für den Körper. Die 
Ernährung wirkt sich natürlich auf den Fötus aus, aber auch 
auf die werdenden Mutter, die  oft durch manch abenteu-
erliche Gelüste aus der Bahn geworfen wird. 
Für viele werdende Mütter ist es ein richtiger Schock, wenn 
sie während der Schwangerschaft plötzlich zu einer regel-
rechten Ernährungsumstellung kommen. Damit fertig zu 
werden ist nicht immer einfach und zeigt sich auch in der Verdauungsleistung. Eine gute 
Energie im Darm wirkt sich jedoch auch positiv auf den Fötus aus. Daher ist es sinnvoll, 
die Verdauung nicht nur aus körperlicher Sicht zu betrachten, sondern auch einen aus-
geglichenen emotionellen Zustand anzustreben. Immerhin umgibt der Darm ja auch zu 
einem großen Teil die Gebärmutter. 
Sogenannte Schreibabys leiden meist unter (noch) unverträglichen Nahrungsstoffen in 
der Muttermilch. Hier hilft es schon, wenn die Mutter die Globuli einnimmt und dadurch 
die Muttermilch verdaulicher macht, später können die Globuli in der Flaschennahrung 
aufgelöst und / oder direkt 1-3 Globuli dem Baby oral verabreicht werden. 

Während der Schwanger-
schaft und Stillzeit für 
Mutter und Kind eine 

wunderbare Hilfe!

Wir wissen, dass Änderungen 
unserer Gewohnheiten nicht ganz 
einfach sind, das gilt auch für die 
Ernährung. Gerne beraten wir Sie 

ganz individuell!


